

六愛 李家朋

《遊公園》

昨天，我正在玩遊戲的時候，媽媽告訴我公園裏有很多的「寶藏」！於是今天早上六時吃完早餐後，媽媽叫我拿一本筆記讓我記錄在公園裏看到的風景。之後我踏上了「尋寶之路」！

清晨，公園裏有陣霧氣，連周圍的空氣都變得濕潤。我走到草坪旁，因為昨天晚上的一場大雨，小草上沾滿了露水，這一切都是雨的功勞吧！

中午，我走到大樹底下乘涼，撲鼻的花香令我心情舒暢，鳥聲吸引路人停下來聆聽。我一邊撫摸大樹一邊自言自語地說：「現在的小學生整天呆在家裏打遊戲機，真是浪費這美好的風景。」

下午，我看到一群老人家在散步，隨後，我遇到了一群小朋友，他們很熱情地教我尋找甲蟲、捕捉甲蟲、用甲蟲對決，他們還說這比玩遊戲機更有趣。這不禁讓我想起沒有遊戲機的年代，小孩子的玩樂遊戲是那麼精彩啊！

傍晚，我和小朋友們一起愜意地看夕陽，我想這

就是媽媽讓我找的寶藏吧！

經過這一天，我欣賞了大自然的美，我依依不捨地離開了這個「藏寶地點」，希望更多的人能放下遊戲機來欣賞大自然。

六愛 林伊涵


《智能掃地機器人》

現在很多職業婦女工作了一整天，回到家後，還要處理家務，一點休息時間都沒有，實在太忙碌了，智能掃地機器人便可以幫忙做家務。那麼這部機器人除了掃地還有什麼特別的功能呢？以下將詳述這部智能掃地機器人的特徵和功能。

首先講解智能掃地機器人的特徵。它的顏色分為白色、黑色等多種顏色，它的形狀通常為圓盤型，下面有滾刷和邊刷，方便清潔地板。而它的高度大約在八厘米到十厘米之間，直徑在三十厘米到四十厘米之間，重量只有三千克到五千克，非常輕巧。

其次詳述一下智能掃地機器人的功能和使用的方方法。它可以將地板的塵埃、垃圾清理，它的使用方方法也很簡單，可以通過手機來遠程控制機器人，也可以用智能音箱等設備來控制它的活動範圍、工作時間和開關。這樣就不用自己動手清理地板了。

最後，它不僅可以吸走地上的塵埃、垃圾，還可以清洗和擦亮地板，有了這個功能職業婦女就不用彎



腰擦地了，而它的使用方法也可以通過在手機軟件設置，來限制它進入某些區域，你在手機定好時間後，時間一到，它就會自動開始，利用貯水箱內的清水清洗地板，不一會兒，它就會擦亮地板，非常快捷方便。

總而言之，隨着科技的不斷進步，智能掃地機器人已經成為現代家庭中不可或缺的一部分，它不僅提高了我們的生活質素，還為我們節省了時間和精力。



六愛 施梓潼


《看電視是否有益》

今時今日電視已經成為每個家庭中必不可缺的一部分。那麼，看電視是否有益呢？我認為如果看電視能在適量和選擇性觀看的情況下，可以成為獲取知識、增進理解和促進個人成長的有益工具。

首先，電視是知識的窗口，透過教育頻道和紀錄片，我們可以學習到學校課程以外的豐富知識。例如，動物世界節目可以讓我們了解不同物種的生活習性；科學探索節目則能激發我們對宇宙奧秘的好奇心。這些節目不僅能夠增長我們的知識，還能拓寬我們的視野。

其次，電視也是文化傳承的載體。例如，透過觀看歷史劇和文化節目，我們可以更深入地了解不同國家和地區的傳統文化，增進對世界多樣性的認識和尊重。這種文化薰陶對於培養我們的文化素質和國際視野具有重要作用。

然而，看電視也存在着一定的弊端。例如，長時間沉迷於電視，不僅會影響視力，還可能導致身體缺



乏運動，影響健康。此外，如果觀看內容不當，例如，暴力或低俗節目可能會對青少年的心理健康產生負面影響。

總括而言，看電視的益處與害處並存，關鍵在於我們如何合理地選擇觀看節目和控制觀看時間。家長和教育者應該引導孩子觀看有益的節目，同時鼓勵他們多參與戶外活動，保持身心健康。我相信透過合理利用電視這項工具，可以使其成為促進個人成長和社會發展的積極力量。



六愛 鍾昊軒

《智能掃地機器人》

機器人科技現今愈來愈成熟，掃地機器人因為其簡單操作的功能及便利性，現今已慢慢普及。可是還有很多人不知道它的功能。那麼甚麼是掃地機器人呢？以下將詳述掃地機器人的特點和操作原理。

首先，掃地機器人是機器人的一種。它有着雪白的身體，和一個黑乎乎的底盤，在底盤的兩側有兩個黑色的刷子。它的體形是扁扁的圓柱體，直徑三十厘米，高八厘米，體積不大，容易收藏。

其次，智能掃地機器人也有很多功能。例如，它可以自動清潔地板的垃圾和塵埃。人們可以透過手機來設定掃地機器人開關程序和清潔範圍。

最後，智能掃地機器人還可以有濕拖功能、路徑規劃。人們可以把清潔劑和水倒入它的貯水盒內，有需要時掃地機器人就可以啟動濕拖功能了。

總括而言，智能掃地機器人因為售價較昂貴而未能得到廣泛使用，但終有一天，便利的智能掃地機器人將會逐漸進駐每個家庭。

